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VFL Wolfsburg přináší do týmu Swiss
International Vallotto!

VFL Wolfsburg najímá Smilla Vallotto, zatímco Hamburger
SV se spoléhá na plánování týmu. Házací hráč Pekeler byl

zraněn po operaci.

Hamburg-Nord, Deutschland - VFL Wolfsburg zajistil slibného
nováčka: 21letý švýcarský mezinárodní Smilla Vallotto se změnil
ze švédského klubu první divize Hammarby, pokud do
Wolfsburgu a obdrží tříletou smlouvu. Tato zpráva NDR, která
zdůrazňuje, že Vallotto, narozená 23. března 2004 v Ženevě, je
centrálním záložníkem, který je velmi oblíbený s její velikostí
1,72 ma dovedností v útočné hře. Její kariéra začala ve
švédském fotbalu, když se podepsala v Hammarby, pokud v
roce 2023 a rychle se vyvinula v klíčového hráče, který v té
době přispěl na mistrovství. Během svého pobytu v Hammarby
dokončila 45 misí a vstřelila sedm gólů a poté se rozhodla pro
další krok ve své kariéře. 



 Před dvěma dny byla VFL oznámena povinností německé
mezinárodní Sophia Kleinhernenové. Zdá se, že plánování týmu
má vysokou prioritu, aby mohla úspěšně jednat ve Bundesligě. 

 varování před příliš velkou euforií 

 Během VFL jsou také kritické hlasy. Horst Hrubesch, zkušený
trenér, varuje před nadměrnou euforií po vzestupu hamburgeru
SV na Bundesligu a zdůrazňuje důležitost plánování solidního
týmu, aby se trvale etablovala v nejvyšší lize. Hamburger SV má
v této sezoně mnoho plánů a čelí výzvě převládat proti větším
klubům v lize. 

 Dalším sportovním aspektem, který přitahuje pozornost, je
porušení profesionála házeného Hendrika Pekelera z THW Kiel.
Toto bylo úspěšně provozováno na roztržené Achillové šlachy a
bude v klubu několik měsíců chybět. K incidentu došlo v poslední
hře sezóny proti THSV Eisenach a má důsledky pro nadcházející
období. 

 Odjezdy v St. Pauli 

 Kromě VFL Wolfsburgu existují zprávy o odjezdech v lize: FC St.
Pauli se odděluje od Carlo Boukhalfa, jehož smlouva vyprší na
konci měsíce. V létě roku 2022 přišel z SC Freiburgu a hrál 25
her Bundesliga a 26 her ve 2. lize a vstřelil čtyři góly. Kamkoli to
jde, je stále nejasné, ale Boukhalfa by měl být také zajímavou
volbou pro jiné kluby. 

 Ženská Bundesliga míří na vzrušující sezónu 2025/26, ve které
týmy reorganizují četné převody a změny. VFL Wolfsburg je jen
jedním z mnoha týmů, které se intenzivně snaží zlepšit své
jednotky. 
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